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Navštivte náš internetový obchod

www.dukat-mince.cz

Dukát 1915

Most Stříbro

Zlatník 1875-92

Dukát 1923

Most Písek

Koruna 1893

Navštivte naši prodejnu  
mincí, medailí, bankovek  

a ostatního:

Na této adrese je též sídlo firmy, příjem mincí do aukce,  
veškerá korespondence, úhrada za aukční zboží atp.

Těš íme se  na  Vaš i  návš těvu

ORLÍ 20, 602 00 BRNO
telefon: 542 221 124
www.dukat-mince.cz
info@dukat-mince.cz

Otevřeno:
Pondělí až čtvrtek 9.00–12.00   13.00–16.00 hodin
Pátek 9.00–13.00 hodin



DUKÁT spol. s r. o.
Orlí 20 • 602 00 BRNO

telefon: 542 221 124

pořádá

8. 10. 2024

102. DRAŽBU
mincí, medailí, bankovek

Dražba pouze na písemné limity –  
uzávěrka 4. 10. 2023 do 12.00 hod.

Informace:  info@dukat-mince.cz 
       info@nume.cz

Přihlášení k limitování na NUME: www.nume.cz

Uzávěrka limitů podávaných přes NUME:  
7. 10. 2024 do 24.00 hod.
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Firma Dukát vydala v roce 2020 brožovanou publikaci  
od Ivo Halačky

Vládní mince zemí koruny české
(Čechy, Morava, Slezsko) 1526–1856

Dodatek 1

Publikace je vydána ve větším formátu s česko-německým textem,  
doplněná o nově zjištěné typy, ročníky a informace o ražbách  

k datu 31. 3. 2020.

Brožuru můžete zakoupit v prodejně Dukátu, Orlí 20, 602 00 Brno
za 300,- Kč nebo na e-shopu www.dukat-mince.cz 

zašleme poštou. 
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D R A Ž E B N Í   V Y H L Á Š K A
DUKÁT, spol. s  r.o., Orlí č. 20, 602 00 Brno, IČO 47913011, zastoupená jednatelem Ivanem 

Chládkem (dále jen dražebník), vyhlašuje konání dobrovolné, společné dražby movitých věcí, 
která se uskuteční ve znění zákona č. 26/2000 Sb. – o  veřejných dražbách (dále jen zákon),  
v úterý 8. října 2024.

I.
Popisy jednotlivých movitých věcí, které jsou předmětem dražby, označení stavu jejich zachovalos-

ti a  stanovení nejnižších podání, která jsou zároveň cenami odhadními, jsou uvedeny v  dražebním  
seznamu.

Dražebník určuje pořadí, v němž budou jednotlivé věci draženy.

II.

Prohlídky aukčního materiálu – 30. 9. 2024 – 7. 10. 2024 v otevíracích hodinách prodejny Dukát.

III.
Stanovení příhozů:

	  Vyvolávací cena Kč	 Příhoz Kč
	             do 200	   10
	 od 201 do 500	   20
	    od 501 do 1.000	   50
	 od 1.001 do 2.000	 100

	  Vyvolávací cena Kč	 Příhoz Kč
 	   od 2.001 do 5.000  	  200
	    od 5.001 do 20.000	  500
	  od 20.001 do 50 000	 1.000
	   od 50.001 do 100 000	 2.000
  od 100.001 a výše 	 5.000

IV.
Vydražitelům, kteří vydraží movité věci přímo v  sále, bude vydražená věc předána proti potvrzení 
o úhradě ceny dosažené vydražením a 20 % odměny pro dražebníka. 

Fyzickým osobám, které se zúčastní dražby zasláním písemných limitů (dále jen limitenti), budou vy-
dražené věci zaslány na dobírku poštou do vlastních rukou s doručenkou. K ceně dosažené vydražením 
bude připočítána 20 % odměna pro dražebníka a poštovné.

Celkové částky se zaokrouhlují na celé Kč.
Cenu dosaženou vydražením nelze uhradit započtením. Platba směnkou je nepřípustná. 

 D R A Ž E B N Í   Ř Á D
1.  Účástníci dražby

Účastníky dražby mohou být pouze osoby fyzické a právnické způsobilé k právním úkonům, účastní-
kem dražby může být vždy stát (odst. 1, 2 § 3 zákona).

Účastník dražby se může dát v dražbě zastupovat zástupcem na základě písemné plné moci s úředně 
ověřeným podpisem, za účastníka dražby může jednat prokurista.

Účastníky dražby nesmějí být osoby, které nemohou nabývat vlastnictví a práv k předmětům dražby 
(zákon č. 219/1995 Sb. – devizový zákon) a osoby, na jejichž majetek byl prohlášen konkurs.

Účastníkem dražby se stane každá osoba, která na výzvu dražebníka doloží svou totožnost (odst. 2  
§ 23 zákona), popřípadě své oprávnění jednat za účastníka dražby, odevzdá řádně vyplněnou přihlášku 
na zápis do seznamu účastníků dražby včetně čestného prohlášení, že není osobou vyloučenou z dražby 
a zakoupí vstupenku.

Dražební číslo bude účastníkům dražby vydáno pouze po splnění předcházejících povinností. 
Limitenti jsou povinni zaslat společně s písemným limitem vyplněnou přihlášku na zápis do seznamu 

účastníků dražby a čestné prohlášení, jinak je limit neplatný.
Tiskopis přihlášky a čestného prohlášení je přílohou dražebního seznamu.
Dražbě může být přítomna každá osoba, která zaplatila vstupné.
Účastníci dražby a ostatní přítomní na dražbě jsou v průběhu jejího konání povinni nerušit průběh 

dražby chováním odporujícím dobrým mravům.
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2.  Průběh dražby 

Dražba se zahajuje prohlášením licitátora, že zahajuje dobrovolnou, společnou dražbu movitých věcí. 

Dražbu jednotlivých věcí v  pořadí, tak jak jsou uvedeny v  dražebním seznamu, zahajuje licitátor 
vyvoláním pořadového čísla a vyvolávací ceny v Kč. Popis dražené věci, včetně stavu zachovalosti je 
uveden v dražebním seznamu a proto není součástí vyvolání licitátora.

Draží se od vyvolávací ceny, případně od předposledního písemného limitu. Dražba je anonymní, 
účastníci oznamují svou nabídku zvednutím čísla. Za limitenty draží určený zaměstnanec dražebníka. 
Draží se pokud účastníci dražby činí vyšší podání. Licitátor udělí účastníkovi dražby, který učinil nejvyšší 
podání příklep tím, že oznámí jeho číslo a dosažené nejvyšší podání. Učiněným podáním je účastník 
dražby vázán. Učiní-li několik účastníků dražby současně podání a nebylo-li učiněno podání vyšší, roz-
hodne licitátor o tom, komu z nich příklep udělí, přednost má účastník v sále. 

Nebylo-li učiněno nejnižší podání a je-li dán písemný souhlas vlastníka dražené věci, sníží licitátor 
nejnižší podání o částku sjednanou ve smlouvě o provedení dražby.

Udělením příklepu je dražba ukončena.

Nebylo-li při dražbě učiněno ani nejnižší podání nebo nebylo-li učiněno nejnižší podání ani po jeho 
snížení, licitátor dražbu ukončí slovem „zpět“.

Vyvoláním posledního pořadového čísla, resp. jeho vydražením, celková dobrovolná společná dražba 
movitých věcí končí. 

3.  Úhrada ceny dosažené vydražením

Vydražitel, který je přítomen dražbě, je povinen uhradit cenu dosaženou vydražením včetně odměny 
pro dražebníka ihned po udělení příklepu poslední věci, kterou vydražil, nejpozději však do jedné ho-
diny po celkovém ukončení dražby.

Limitenti uhradí cenu dosaženou vydražením včetně všech příplatků při doručení poštovní zásilky.

Nepřevzetí vydražené věci je považováno za zmaření dražby. Dražebník je oprávněn vyúčtovat účast-
níkovi dražby, který dražbu zmařil, veškeré náklady, které mu touto zmařenou dražbou vznikly.

Cenu dosaženou vydražením nelze dodatečně snížit.

4.  Nabytí vlastnictví k vydražené věci

Do předání vydražené věci vydražiteli má dražebník práva a povinnosti schovatele věci. Uhradí-li 
vydražitel cenu dosaženou vydražením ve stanovené lhůtě, přechází na něj vlastnictví předmětu dražby 
k okamžiku udělení příklepu.

Převzetí vydražené věci je vydražitel povinen potvrdit podpisem v protokolu o provedení dobrovolné, 
společné dražby, který je současně potvrzením o nabytí předmětu vlastnictví. Limitentům bude protokol 
zaslán společně s vydraženými věcmi a jejich podpis na kopii protokolu uloženého u dražebníka nahradí 
vrácená a podepsaná poštovní doručenka.

Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu 
dražby, v týž den přechází na vydražitele odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s předmětem 
dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí škody a odpovědnost 
za škodu vydražitel.

5.  Reklamace

Od přímých účastníků dražby přijímá dražebník reklamace pouze do zahájení dražby. Limitenti mo-
hou reklamaci uplatnit do tří dnů po převzetí zásilky. Reklamované věci jsou povinni vrátit zpět v cen-
ném psaní bez dobírky, pojištěném na cenu zásilky. O oprávněnosti reklamace rozhoduje dražebník.

Podle odst. 1 § 63 zákona navrhovatel (majitel věci nebo osoba, která dala věc do dražby) odpovídá 
za vady předmětu dražby, které mu byly či měly být při podání návrhu na provedení dražby známy a ne-
upozornil na ně včas dražebníka ve smlouvě o provedení dražby.
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	 Česky	 Deutsch

b.l.	 bez letopočtu	 ohne Jahreszahl
b.z.	 bez značky	 ohne Marke
dírka	 dírka	 Loch
hr.	 hrana	 Randfehler
just.	 justýrovaný	 justiert
malý	 malý	 klein
m.o., st.	 měl ouško	 Henkelspur
napr.	 naprasklý	 schrötlingsriss
ned., nedor.	 nedoražený	 Unanschag
o.	 ouško	 Henkel
okr.	 okraj	 Rand
opr.	 opravený	 repariert
opr. dírka	 opravená dírka	 gestopftes Loch
škr. 	 škrábnutý	 Kratzer
úh. úder	 úhoz, úder	 Schlag
vada mat.	 vada materiálu	 Schrötlingsfehler
vlas.	 vlasový	 Haarstrich
Proof	 ražba z leštěných razidel	 polierte Platte
0	 ražební lesk	 Stempelfrisch
1	 krásný	 Vorzűglich
2	 velmi zachovalý	 sehr schön
3	 zachovalý	 schön

Kvalita mincí 	 – překlad českých zkratek

Münzenqualität	 – �Übersetzung der tschechischen Abkürzungen

Pokyny pro limitování na korespondenční aukci

6.  Ostatní ujednání
Zahraniční účastníci dražby jsou při vývozu numismatického materiálu do zahraničí povinni opatřit si 

osvědčení podle zákona č. 71/1994 Sb. – o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty. Tato osvědčení 
vydává např. Moravské muzeum v Brně a Národní muzeum v Praze. Osvědčení není nutné na vývoz 
mincí vydaných po roce 1953, medailí a vyznamenání vydaných po roce 1918.

Soupisy podaných přihlášek na zápis do seznamu účastníků dražby, písemné limity a osobní údaje 
o navrhovatelích dražby podléhají obchodnímu tajemství dražebníka a účastníci dražby nejsou opráv-
něni do nich nahlížet. 
	 ..............

Katalog aukce je vystaven na www.dukat-mince.cz a www.nume.cz. Limit lze poslat poštou nebo 
elektronicky na adresu info@dukat-mince.cz, nebo pouze elektronicky na Nume.cz, kde je nutná re-
gistrace (bezplatná). Taktéž lze limit předat osobně do prodejny Dukátu na Orlí 20, Brno. Uzávěrka 
podaných písemných limitů je do 4. 10. 2024 do 12.00 hod., uzávěrka limitů podávaných přes  
NUME: 7. 10. 2024 do 23.00 hod.

Na Nume podané limity naleznete v záložce Můj profil/Kupuji/Limituji. Katalog aukce obsahuje 
mechanismus PRŮBĚŽNÉHO ZVEŘEJŇOVÁNÍ AKTUÁLNÍ CENY. Limitní příkazy přijaté Dukátem (po-
řadatelem aukce) a Nume, jsou průběžně zadávány do systému bez ohledu, jakým způsobem byl limitní 
příkaz zadán. Aktuální cenu položky můžete sledovat na Nume.cz průběžně již před začátkem aukce. 
Úspěšné mohou být pouze takové limity, které aktuální cenu překonají alespoň o jeden příhoz. 

	 ..............
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M I N C E   Z L A T É

Č S R

	 1.	 Dukát 1925, sv. Václav, stopa po oušku na hraně	 0/0	 18 000,-

	 2.	 Dukát 1931, sv. Václav	 0/0	 25 000,-

	 3.	 Dukát 1933, sv. Václav, 3,48 g, stopa po zavěšení	 -1/1	 5 000,-

H a b s b u r s k á   m o n a r c h i e

Ferdinand V. (1835–1848)

	 4.	 Dukát 1848 A, min. dírka nad orlicí	 0/0	 7 000,-

František Josef I. (1848–1916)

	 5.	 Dukát 1873, 3,47 g, poškozený, byl v rámečku	 x	 5 000,-

	 6.	 8 zlatník 1876	 1/0	 9 000,-

	 7.	 8 zlatník 1892, novoražba	 1/0	 9 000,-

	 8.	 8 forint 1875 KB	 1/0	 9 000,-

	 9.	 8 forint 1881 KB	 1/0	 9 000,-

	 10.	 8 forint 1884 KB, dr. hr.	 1/1	 8 000,-

	 11.	 8 forint 1885 KB	 1/0	 9 000,-

	 12.	 8 forint 1888 KB	 1/0	 9 000,-

	 13.	 10 koruna 1908, jubilejní	 1/1	 6 000,-

	 14.	 10 koruna 1904 KB	 1/1	 4 800,-

	 15.	 10 koruna 1910 KB	 1/0	 4 800,-

	 16.	 10 koruna 1911 KB	 1/0	 5 000,-

	 17.	 20 koruna 1893 KB	 1/1	 10 000,-

	 18.	 20 koruna 1894 KB	 1/0	 10 000,-

	 19.	 20 koruna 1899 KB	 1/0	 10 000,-

	 20.	 20 koruna 1915, Vídeň, novoražba	 1/1	 9 000,-

Zlaté medaile ČR, Au 11 mm, 0,5 g, 585/1000

	 21.	 Mikoláš II. – Alžběta II.	 PP	 600,-

	 22.	 Karel IV. – rep.Tchad	 PP	 700,-

	 23.	 Vincent van Gogh, Elizabeth II. 2013	 PP	 600,-

	 24.	 Abraham Lincoln, Elitabeth II. 2015	 PP	 600,-

	 25.	 Dalailama 2016	 PP	 600,-

	 26.	 Marie Terezie 2017	 PP	 650,-

	 27.	 Eisenhower 2019	 PP	 600,-



8 MINCE ZLATÉ

Zlaté medaile ČR, Au 22 mm, 2 g, 585/1000

	 28.	 Rabín Jehuda Löw, Sada Praha magická, autor Oppl	 PP	 2 400,-

	 29.	 Faust, Sada Praha magická, autor Oppl	 PP	 2 400,-

	 30.	 Dr. Edward Beneš	 PP	 2 400,-

	 31.	 Edward Kelley, Sada Praha magická, autor Oppl  

		  Sada Praha magická, autor Oppl	 PP	 2 400,-

	 32.	 Tycho Brahe, Sada Praha magická, autor Oppl	 PP	 2 400,-

	 33.	 Bruncvik, Sada Praha magická, autor Oppl	 PP	 2 400,-
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M I N C E   Č E CH,  M O R A V Y   A   S L E Z S K A
Přemysl II. (1253–1278)

	 34.	 Brakteát C 951, okraj	 -1/-	 900,-

Jan Lucemburský (1310–1346)

	 35.	 Pražský groš, Sm. 8, čtyřlístek před REX	 2/2	 600,-

Václav IV. (1378–1419)

	 36.	 Pražský groš, 3 ks, nedor.	 2/3	 550,-

Karel IV. (1346–1378)

	 37.	 Pražský groš, 2 ks	 -2/3	 380,-

Jiří z Poděbrad (1458–1471)

	 38.	 Kruhový peníz se lvem, Rad. 21, 22, 3 ks	 -1/2	 100,-

Albrecht Rakouský (1423–1439)

	 39.	 Čtyřhranný haléř s orlicí, Sb I-399	 -1/-	 400,-

Vladislav II. (1471–1516)

	 40.	 Bílý peníz dvoustranný, Cast. A.b., B.a, 2 ks	 -1/2	 100,-
	 41.	 Černý peníz, haléř, Sm. T III/47	 -1/-	 120,-
	 42.	 Pražský groš, Hás. XV a./1, Hanuš z Řásné	 -1/2	 600,-

Ludvík I. (1516–1526)

	 43.	 Černý peníz, haléř, obrácené „R“, Sm. TIV/56	 1/-	 150,-
	 44.	 Černý peníz, haléř, Sm. TIV/57	 -1/-	 120,-
	 45.	 Černý peníz, haléř, Sm. TIV/59	 -1/-	 120,-
	 46.	 Bílý peníz, Sm. O. bez rozd. znaménka	 1/-	 150,-
	 47.	 Bílý peníz dvoustranný, Cast. A a Bd, 2 ks	 -1/-	 150,-

Jihlava město (2. polovina 15. století)

	 48.	 Kruhový peníz s orlicí a prsním štítkem s písmenem I., Sb. J-461	 -1	 300,-

Znojmo (2. polovina 15. století)

	 49.	 Kruhový peníz, Sb. I 462	 -1/-	 300,-

Vratislav město
Ferdinand I. (1526–1564)

	 50.	 Haléř 1524, Hal. 163, 0,30 g	 -1/1-	 400,-

Lehnice, Břeh
Friedrich II. (1495–1547)

	 51.	 Groš 1544, SJ 138/59, 1,76 g	 -1/1	 400,-
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Georg, Ludvík
	 52.	 Krejcar 1653, Ag, m.o.	 2/2	 300,-

Ferdinand I. (1526–1564)
	 53.	 Bílý peníz Kutná Hora, Ves. I. a/13	 2/-	 100,-
	 54.	 Bílý peníz Kutná Hora, Ves. II a 3, okraj	 1/-	 100,-
	 55.	 Černý peníz (haléř), Sm. TIV/80	 -1/-	 100,-

MINCE ČECH, MORAVY A SLEZSKA
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E V R O P S K É  M I N C E  
G R O Š O V É H O  O B D O B Í

F r a n c i e

Filip IV. Sličný (1285–1314)

	 56.	 Tourský denár b.l., okraj, 0,93 g, Ciani 248	 -1/1-	 500,-

N ě m e c k o

Hessen, Kassel
Ludwig II. (1413–1458)

	 57.	 Knížecí groš, SJ 2253/1100	 -1/1-	 600,-

Ludwig III. (1458–1471)

	 58.	 Štítový groš, SJ 2238/1101, 2,40 g	 2/2	 500,-

Nordlingen
Eberhard Königstein (1506–1535)

	 59.	 Batzen 1522, s titl. Karolus, SJ -/616, 3,59 g, napr.	 2/2	 500,-

Sasko - Míšeň
Wilhelm I. (1381/82–1407)

	 60.	 Míšeňský groš s křížkem (1382–1395), Freiberg, Krug 336/10, 2,94 g	 -1/1-	 700,-

Balthazar (1389–1406)

	 61.	 Široký groš, Freiberg, Krug 422/9, 2,86 g, n. hr.	 1/1	 700,-

Friedrich Friedfertige (mírumilovný) Thürinngen (1406–1440)

	 62.	 Míšeňský groš, Freiberg, Krug 587/1, 2,44 g	 -1/1-	 700,-

Friedrich II. Friedrich Thüringen Sigismund (1428–1436)

	 63.	 Kopový – malý groš Freiburg, Krug 1000/3, 1,63 g	 2/1-	 500,-

Friedrich (bojovný) Wilhelm II. Friedrich Thüringen (1412–1425)

	 64.	 Štítový groš, Gotha, Krug 708/11, 2,64 g	 2/2	 600,-

Friedrich Streibare (bojovný) – Wilhelm II. – Friedrich Thüringen (1412–1425)

	 65.	 Štítový groš, Freiberg, Krug 684/10, var. 2,81 g, dr. ned.	 -1/1-	 700,-

Friedrich II. (1428–1444)

	 66.	 NEOBSAZENO

	 67.	 Schildgroschen, minc. Freiberg, Krug 736/6, 2,60 g	 -1/1-	 650,-
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Friedrich III. Strenge – přísný (1349–1381)

	 68.	 Křížový groš, Freiberg, Krug 284/13, dr. nedor.	 -1/1-	 700,-

Friedrich Thüringen (1406–1440)

	 69.	 Míšeňský groš, Freiberg, Krug 583/2, 2,98 g	 1/1	 700,-

Prusko, Polsko

Sigismund I. Zikmund starý

	 70.	 Groš 1530, SJ 5665/2958, 1,81 g	 1/1	 360,-

Prusko

Albrecht Brandenburg (1525–1569)

	 71.	 Groš 1538, SJ 5072/2677, 1,89 g	 1/1	 400,-

	 72.	 Groš 1543, SJ 5077/2678, 1,74 g	 2/1	 300,-

Leopold IV. jako regent pro Albrechta V. (1406–1411)

	 73.	 Pfennig Wien, 2 ks	 2/-	 100,-

EVROPSKÉ MINCE GROŠOVÉHO OBDOBÍ
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M I N C E   Č S R,  Č R   A   S L O V E N S K A

Č S R

	 74.	 2 haléř 1923, 1924 a 1925, 3 ks	 1/1	 100,-
	 75.	 5 haléř 1930	 1/1	 150,-
	 76.	 5 haléř 1932	 1/1	 150,-
	 77.	 10 haléř 1922–1938, chybí 1929, 16 ks	 1/1	 120,-
	 78.	 10 haléř 1929	 1/1	 200,-
	 79.	 20 haléř 1925	 2/2	 120,-
	 80.	 20 haléř 1921–1938, kompletní sada mimo 1933, 12 ks	 1/2	 150,-
	 81.	 50 haléř 1921, 1922, 1924, 1925, 1927 a 1931, 6 ks	 1/2	 200,-
	 82.	 50 haléř 1926, n. hr.	 1/1	 800,-
	 83.	 50 haléř 1927, 2 ks	 -1/1	 300,-
	 84.	 Koruna 1922, 1923, 1924, 1925, 1929, 1930, 1937 a 1938, 8 ks	 1/1	 150,-
	 85.	 5 Kč 1925 a 1926, 2 ks	 -1/1	 120,-
	 86.	 5 Kč 1928, 1929 a 1930/Ag, 3 ks	 0/0	 340,-
	 87.	 5 Kč 1929 a 1930, 2 ks	 1/0	 200,-
	 88.	 5 Kč 1931	 1/0	 150,-
	 89.	 3 haléř 1962	 1/1	 2 000,-
	 90.	 5 haléř 1954	 0/0	 100,-
	 91.	 5 haléř 1953–1976, kompl. sada 13 ks (1955 koroze)	 1/1-	 150,-
	 92.	 10 haléř 1953–1971, kompl. sada 16 ks, (bez var. 1963)	 -1/1	 100,-
	 93.	 25 haléř 1953 (obě varianty) a 1954, 3 ks	 1/2	 100,-
	 94.	 25 haléř 1954	 -1/1-	 400,-
	 95.	 25 haléř 1962, 1963 a 1964, 3 ks	 1/1	 100,-
	 96.	 50 haléř 1953	 1/0	 200,-
	 97.	 Koruna 1946, 1947 (Ni), 1950–1953 (Al), 1957–1992, celkem 38 ks	 1/0	 200,-
	 98.	 2 Kčs 1972–1992, 19 ks	 1/0	 100,-
	 99.	 2 Kčs 1973, var. vlnovka na hraně	 0/0	 200,-
	 100.	 3 Kčs 1965, 1966, 1968 a 1969, 4 ks	 1/0	 100,-
	 101.	 5 Kčs 1966, obě varianty	 b.j.	 120,-
	 102.	 5 Kčs 1974, obě varianty	 b.j.	 100,-
	 103.	 10 Kčs 1990 TGM, Ronai	 b.j.	 200,-
	 104.	 Sada pam. Ag mincí 1947–1951, 2x 50 Kčs a 6x100 Kčs	 1/1	 600,-
	 105.	 50 a 100 Kčs 1949, Stalin	 1/1	 380,-
	 106.	 50 Kčs 1955, osvobození, var. a	 0/0	 400,-
	 107.	 100 Kčs 1955, osvobození, var. b	 1/1	 1 200,-
	 108.	 10 Kčs 1965, Jan Hus	 0/0	 340,-
	 109.	 10 Kčs 1967, Istropolitana	 0/0	 300,-
	 110.	 10 Kčs 1968, Národní divadlo	 0/0	 300,-
	 111.	 50 Kčs 1968, republika	 0/0	 800,-
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	 112.	 25 Kčs 1969, Slovenské povstání	 0/0	 2 500,-
	 113.	 25 Kčs 1969, Purkyně	 0/0	 400,-
	 114.	 50 Kčs 1970, Lenin	 0/0	 500,-
	 115.	 100 Kčs 1977, Hollar	 0/0	 260,-
	 116.	 100 Kčs 1978, Karel IV.	 0/0	 500,-
	 117.	 100 Kčs 1980, Parléř	 0/0	 400,-
	 118.	 100 Kčs 1981, Gagarin	 0/0	 240,-
	 119.	 50 Kčs 1986, Praha, Levoča, Telč, Český Krumlov a Bratislava, 5 ks	 0/0	 400,-
	 120.	 50 Kčs 1989, lokomotiva Břeclav–Brno, etue	 PP	 1 000,-
	 121.	 50 Kčs 1991, Mariánské Lázně, Piešťany a Karlovy Vary, 3 ks	 0/0	 260,-
	 122.	 5, 10, 20, 50 haléř, 1, 2 a 5 Kč 1991 a 1992, 14 ks	 b.j.	 100,-
	 123.	 500 Kčs 1981, Štúr	 0/0	 1 000,-
	 124.	 500 Kčs 1983, Národní divadlo	 0/0	 1 000,-
	 125.	 500 Kčs 1988, Federace	 0/0	 1 000,-
	 126.	 500 Kčs 1987, Lada	 0/0	 6 000,-
	 127.	 500 Kčs 1988, Matica slovenská	 0/0	 1 000,-
	 128.	 500 Kčs 1992, Komenský	 0/0	 1 000,-
	 129.	 500 Kčs 1993, Tenis	 0/0	 4 000,-

P r o t e k t o r á t   Č e c h y   a   M o r a v a

	 130.	 Kompletní sada 10 hal – 1 koruna, 19 ks, místy dr. kor.	 1/1-	 300,-

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 131.	 200 Kč 2000 Fibich, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 132.	 200 Kč 2000, nové tisíciletí, etue, karta	 PP	 5 000,-
	 133.	 200 Kč 2001, fotbalový svaz, etue, karta	 PP	 4 000,-
	 134.	 200 Kč 2001 EURO, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 135.	 200 Kč 2002, Jiří z Poděbrad, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 136.	 200 Kč 2003 Jaroslav Vrchlický, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 137.	 200 Kč 2003, Thomayer, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 138.	 200 Kč 2003, Tábor – Bechyně, etue, karta	 PP	 4 000,-
	 139.	 200 Kč 2004, Krčín, etue, karta	 PP	 4 000,-
	 140.	 200 Kč 2004, Leoš Janáček, etue, karta	 PP	 1 500,-
	 141.	 200 Kč 2005, první automobil MB, etue, karta	 PP	 3 000,-
	 142.	 200 Kč 2005 Voskovec a Werich, etue, karta	 PP	 3 600,-
	 143.	 200 Kč 2008, Hlávka, etue, karta	 PP	 500,-
	 144.	 200 Kč 2013, Klar, etue, karta	 PP	 600,-
	 145.	 200 Kč 2013, Zlatá Koruna, etue, karta	 PP	 600,-
	 146.	 200 Kč 2013, Bican, etue, karta	 PP	 600,-
	 147.	 200 Kč 2013, Wichterle, etue, karta	 PP	 600,-
	 148.	 200 Kč 2014, Harant, etue, karta	 PP	 600,-
	 149.	 200 Kč 2014, legie, etue, karta	 PP	 600,-
	 150.	 200 Kč 2015, Hrozný, etue, karta	 PP	 600,-
	 151.	 200 Kč 2015, Božek, etue, karta	 PP	 600,-
	 152.	 200 Kč 2016, Jesenius, etue, karta	 PP	 600,-

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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	 153.	 200 Kč 2017, Kainar, etue, karta	 PP	 600,-
	 154.	 200 Kč 2017, Hollar, etue, karta	 PP	 600,-
	 155.	 200 Kč 2017, kaple sv. Václava, etue, karta	 PP	 600,-
	 156.	 200 Kč 2017, astronomická společnost, etue, karta	 PP	 600,-
	 157.	 200 Kč 2019, Hrdlička, etue, karta	 PP	 600,-
	 158.	 200 Kč 2020, Jáchymovské tolary, etue, karta	 PP	 800,-
	 159.	 200 Kč 2022, Zátopkovi, etue, karta	 PP	 600,-
	 160.	 500 Kč 2011, Erben, karta	 0/0	 800,-
	 161.	 500 Kč 2012, Trnka, karta	 0/0	 800,-
	 162.	 500 Kč 2013, Blachut, karta	 0/0	 800,-
	 163.	 500 Kč 2014, Kolář, karta	 0/0	 700,-
	 164.	 500 Kč 2015, Thám, karta	 0/0	 800,-
	 165.	 500 Kč 2016, Československá národní rada, karta	 0/0	 800,-
	 166.	 500 Kč 2017, bitva u Zborova, karta	 0/0	 800,-
	 167.	 500 Kč 2011, Erben, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 168.	 500 Kč 2012, Trnka, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 169.	 500 Kč 2013, Blachut, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 170.	 500 Kč 2014, Kolář, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 171.	 500 Kč 2015, Thám, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 172.	 500 Kč 2016, Československá národní rada, etue, karta	 PP	 1 000,-
	 173.	 500 Kč 2017, bitva u Zborova, etue, karta	 PP	 1 000,-

S l o v e n s k o

	 174.	 10 koruna 1944, Pribina, obě varianty	 1/0	 150,-
	 175.	 20 koruna 1941, C+M	 0/0	 150,-
	 176.	 20 koruna 1939, Tiso	 1/0	 500,-
	 177.	 50 koruna 1944, Tiso	 1/1	 260,-
	 178.	 100 koruna 1993, vznik SR	 0/0	 200,-
	 179.	 200 Sk 1993, Slovenčina	 0/0	 300,-
	 180.	 200 Sk 1993, Kollár	 0/0	 200,-
	 181.	 200 Sk 1994, Normandie	 0/0	 200,-
	 182.	 200 Sk 1994, Olympijské hry	 0/0	 150,-
	 183.	 200 Sk 1995, Galanda	 0/0	 200,-
	 184.	 200 Sk 2001, Dubček	 0/0	 150,-
	 185.	 10 EUR 2017, Slančíková	 0/0	 400,-
	 186.	 500 Sk 1997, Pieniny, bez krabičky a bez karty	 PP	 2 000,-
	 187.	 200 Sk 2002, Fulla, bez krabičky a bez karty	 PP	 500,-
	 188.	 200 Sk 2002, Vlkolínec, bez krabičky a bez karty	 PP	 500,-
	 189.	 200 Sk 2003, Karvaš, baz krabičky a bez karty	 PP	 500,-
	 190.	 200 Sk 2003, Škultéty, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,-
	 191.	 200 Sk 2004, Segner, bez krabičky a bez karty	 PP	 400,-
	 192.	 200 Sk 2004, vstup SR do EU, bez krabičky a bez karty	 PP	 400,-
	 193.	 200 Sk 2005, korunovace Leopolda I., bez krabičky a bez karty	 PP	 400,-
	 194.	 200 Sk 2005, Bratislavský mír, bez krabičky a bez karty	 PP	 600,-
	 195.	 10 EUR 2010 Kukučin, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ
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	 196.	 10 EUR 2011, Cikker, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,-

	 197.	 10 EUR 2011, Memorandum, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,-

	 198.	 10 EUR 2013, Matica slovenská, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,-

	 199.	 10 EUR 2013, Hall, bez krabičky a bez karty	 PP	 400,-

	 200.	 10 EUR 2013, Národní banka, bez krabičky a bez karty	 PP	 400,-

	 201.	 10 EUR 2014, Murgaš, bez krabičky a bez karty	 PP	 300,-

	 202.	 10 EUR 2017, Slančíková, etue, karta	 PP	 700,-

MINCE ČESKOSLOVENSKÉ, ČESKÉ A SLOVENSKÉ



17

M I N C E   C E L É H O   S V Ě T A

A n g l i e

	 203.	 2 pounds 2023, 1 OZ Ag, korunovace Karla III., CR III.	 0/0	 1 000,-

B e l g i e

	 204.	 5 frank 1933, francouzský a vlámský opis, 2 ks	 -1/1	 100,-

C u r a c a o

	 205.	 1/4 gulden 1900	 -1/1	 200,-

Č í n a (Provincie Yunnan)

	 206.	 50 cent b.l., Y 3572	 2/2	 200,-

D á n s k o

Christian X. (1912–1947)

	 207.	 25 ore 1914	 -1/1-	 500,-

D u b r o v n i k  -  R a g u s a

	 208.	 Talero 1762, 28,17 g, KM 18, just.	 -1/1-	 500,-

E g y p t

	 209.	 Pound 1361–1972, Ag 25,0 g, 720/1000, KM 424	 1/1	 300,-

E s t o n s k o

	 210.	 5 senti 1931	 0/0	 100,-

F r a n c i e

	 211.	 5 frank 1878 K, Ag 900/1000, 25,0 g, dr. škr.	 -1/1-	 340,-

F r a n c i e  -  k o l o n i e

	 212.	 10 centimes 1844 A (Br), KM 13, Louis Phillippe	 2/1-	 120,-
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F r a n c i e (Německo - Strasbourg)

	 213.	 1/2 krejcar b.l., Ag, cca 1500, SJ 1968/967	 -1/1-	 200,-

G a m b i e

	 214.	 Dalasi 1998	 1/1	 100,-

H o l a n d s k o

	 215.	 50 gulden 1989, Ag 925/1000, 25 g	 0/0	 300,-

	 216.	 50 gulden 1990, Ag 925/1000, 25 g	 0/0	 300,-

	 217.	 50 gulden 1998, Ag 925/1000, 25 g	 0/0	 300,-

I t á l i e

	 218.	 Lira 1863 a 1887, 2 lira 1883, 3 ks Ag	 2/1-	 150,-

	 219.	 10 lira 1929 R, Ag 10 g	 0/0	 2 200,-

J a p o n s k o

	 220.	 4 mon 1866, C 42a	 -1/1-	 100,-

	 221.	 2 sen r. 10 (1877), Y 18.2	 1/1	 200,-

J u g o s l á v i e

	 222.	 20 dinnar 1931 (Ag)	 1/1	 150,-

K a n a d a

	 223.	 Dollar 1967, jubilejní (1867–1967), husa	 0/0	 200,-

	 224.	 Dollar 1970, Manitoba	 0/0	 100,-

	 225.	 Dollar 1971 (1871), Ag, Britská Kolumbie	 PP	 200,-

	 226.	 Dollar 1972, Ni, Kanoe	 PP	 100,-

	 227.	 Dollar 1979, plachetnice Griffon, Ag	 PP	 200,-

	 228.	 Dollar 1981, vlak a mapy, Ag	 PP	 200,-

	 229.	 Dollar 1982 (1882), Regina, Ag	 PP	 200,-

	 230.	 Dollar 1985, Národní park, Ag	 PP	 200,-

	 231.	 Dollar 1986, Vancouver, vlak, Ag	 PP	 200,-

	 232.	 Dollar 1989, řeka Mackenzie, Ag	 PP	 200,-

	 233.	 Dollar 1991, loď Frontenac, Ag	 PP	 200,-

	 234.	 Dollar 1993, hokej Stanley cup, Ag	 PP	 200,-

	 235.	 Dollar 1994, psí spřežení, Ag	 PP	 200,-

	 236.	 Dollar 1996, jablko, Ag	 PP	 200,-

	 237.	 Dollar 1999, tančící pár, Ag	 PP	 200,

MINCE CELÉHO SVĚTA
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	 238.	 Dollar 2001, balet, Ag	 PP	 200,-

	 239.	 Dollar 2002 (1952), královský kočár, Ag	 PP	 200,-

	 240.	 Dollar 2003/1993, liška, Ag	 PP	 200,-

L o t y š s k o

	 241.	 2 santimi 1922, 5 santimi 1922 a lats 1924 (Ag), 3 ks	 1/1	 100,-

	 242.	 2 lati 1925	 -1/1-	 100,-

M a ď a r s k o

	 243.	 5 pengo 1930 P, Horthy, Ag 514/1000, 25,3 g	 2/2	 200,-

	 244.	 5 pengo 1939 BP, Horthy, 24,96 g	 1/1	 320,-

	 245.	 2 filler 1942, novoražba	 PP	 100,-

	 246.	 100 forint 1898 BP, 150. výročí revoluce 1848, 2 ks standard + PP		  200,-

M e x i c o

	 247.	 25 peso 1968, Olympiáda, Ag	 1/1	 240,-

N o r s k o

Oskar II. (1872–1907)

	 248.	 2 koruna 1892	 1/1	 600,-

N o r s k o  -  Š v é d s k o

	 249.	 Koruna 1889 (Ag)	 2/1-	 300,-

Š v é d s k o

	 250.	 Koruna 1916 W, Ag	 -1/1	 100,-

N ě m e c k o

Baden

	 251.	 3 krejcar 1830, Ag	 -2/2	 100,-

Friedrich I. (1856–1907)

	 252.	 5 marka 1876 G, n. škr., n. hr.	 1/1	 400,-

	 253.	 5 marka 1888 G, n. škr.	 -1/1	 400,-

Friedrich II. (1907–1918)

	 254.	 3 marka 1909 G	 1/1	 400,-

	 255.	 3 marka 1912 G	 -1/1	 300,-

MINCE CELÉHO SVĚTA
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Bavorsko
Maxmilian III Josef (1745–1777)

	 256.	 Tolar 1759, Madona, 27,73	 2/2	 400,-

	 257.	 Tolar 1764, Madona, 27,71 g	 2/2	 300,-

	 258.	 Tolar 1765 A, Madona, 27,47 g, m.o., just.	 -1/1-	 300,-

	 259.	 Tolar 1770, Madona, 27,68 g, m.o.	 2/2	 240,-

	 260.	 Tolar 1771 A, Madona, 27,69 g	 2/2	 300,-

Maxmilian IV. Josef (1799–1806)

	 261.	 20 krejcar 1800, n. hr., n. škr.	 2/1-	 200,-

	 262.	 Krejcar 1871	 1/1	 150,-

Otto (1886–1913)

	 263.	 5 marka 1898 D	 -1/1-	 300,-

	 264.	 5 marka 1902 D, n. škr.	 1/1	 400,-

Luitpold (1886–1912)

	 265.	 3 marka 1911 D	 1/0	 600,-

Hamburg

	 266.	 Schilling 1855 (Ag)	 1/1	 100,-

	 267.	 3 marka 1908 J	 1/1	 300,-

	 268.	 3 marka 1911 J, kopie	 1/1	 200,-

Hesse Cassel
Friedrich Wilhelm I. (1847–1866)

	 269.	 Tolar 1858, spolkový, hrany a škr.	 -1/1-	 300,-

Hessen

	 270.	 3 heller 1866, KM 612	 1/1	 150,-

Lübeck

	 271.	 Schilling 1727, Ag	 2/2	 100,-

Mainz

	 272.	 2 pfennig 1760, III pfennig 1848 a 3 pfennig 1759 SM, 3 ks Cu	 1/1-	 150,-

Mansfeld - Bornstedt
Franz Maxmilian (1644–1692)

	 273.	 1/3 tolaru 1671, Tornau 310, m.o.	 -1/1-	 150,-

Münster

	 274.	 4 pfennig 1787, Cu	 2/2	 100,-

Nassau

	 275.	 1/4 krejcar 1814, Cu	 -1/1	 100,-

	 276.	 Krejcar 1861 (Cu)	 -1/1	 100,-

MINCE CELÉHO SVĚTA
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Norimberg

	 277.	 1/2 krejcar 1863, Cu	 1/1-	 100,-

Oldenburg

	 278.	 1 schwaren 1846 a 3 schwaren 1858, 2 ks Cu	 -1/1	 100,-

Nikolaus Friedrich Petr (1853–1890)

	 279.	 1/2 groš 1869 B, Ag	 1/1	 100,-

Osnabrück

	 280.	 III pfennig 1739, Cu	 -1/1-	 100,-

Paderborn

	 281.	 VI pfennig 1706, 2 ks Cu	 1/1-	 100,-

Prusko
Wilhelm I. (1861–1888)

	 282.	 Tolar 1861 A, korunovační, KM 488, 18,46 g	 -1/1	 800,-

Wilhelm II. (1888–1918)

	 283.	 2 marka 1913 A, císař v uniformě	 1/0	 500,-

	 284.	 3 marka 1913, král volá, n.hr.	 2/1	 200,-

	 285.	 3 marka 1913 A, císař v uniformě	 1/0	 600,-

	 286.	 3 marka 1914 A, císař v uniformě	 1/0	 400,-

	 287.	 5 marka 1900 A, n. škr.	 -1/1	 800,-

	 288.	 5 marka 1907 A	 1/1	 400,-

	 289.	 5 marka 1913 A, císař v uniformě	 0/0	 750,-

Reuss, Gera

	 290.	 Pfennig 1761	 1/1	 100,-

Rostock

	 291.	 III pfennig 1747, Cu	 -1/1-	 100,-

Sasko
Friedrich August I./III. (1763–1806)

	 292.	 Tolar 1783 IEC, 27,92 g, n. hr.	 -1/1	 700,-

Albert (1873–1902)

	 293.	 5 marka 1876 E	 2/1-	 400,-

Friedrich August III. (1904–1918)

	 294.	 3 marka 1913 E, 100 let výročí bitvy u Lipska, n. hr.	 1/1	 500,-

Výmar

	 295.	 3 marka 1925 A, Porýní	 1/1	 750,-

MINCE CELÉHO SVĚTA
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Westfalen

	 296.	 2 cent 1809, Cu	 -1/1-	 100,-

Württemberg

	 297.	 6 krejcar 1840, Ag	 -1/1	 100,-

Wilhelm (1891–1918)

	 298.	 2 marka 1903 F	 -1/1	 240,-

	 299.	 3 marka 1912 F	 1/1	 400,-

Würzburg

	 300.	 1/2 krejcar b.l. (1762), Cu	 -1/2	 100,-

III. říše

	 301.	 Marka 1938 A	 0/0	 100,-

	 302.	 2 marka 1933 A, Luther	 -1/1-	 200,-

	 303.	 2 marka 1934 A, kostel s datem	 -1/1-	 100,-

	 304.	 2 marka 1936 D a 1936 G, 2 ks	 1/1-	 300,-

	 305.	 2 marka 1937 A, D, E, F, J a G, 6 ks	 -1/1	 280,-

	 306.	 2 marka 1938 A, B, D, E a G, 5 ks	 1/1-	 240,-

	 307.	 2 marka 1939 A, B, D, F a J, 5 ks	 1/1-	 240,-

	 308.	 5 marka 1934 A, kostel s datem	 -1/1-	 150,-

Německá východní Afrika

	 309.	 20 heller 1916 DOA	 -1/1-	 700,-

	 310.	 Peso 1891, úhoz v letopočtu, hrana	 -1/1-	 150,-

P o l s k o

Zikmund III. (1587–1632)

	 311.	 Poltorak korunní (16)21, (16)22, (16)23,  
		  Kop. 858, 860, 862, (1x měděnka), 3 ks	 1/2	 120,-

Polsko

	 312.	 2 zloty 1934 A Pilsudski, 5 zlotych 1939 A Jadwiga  
		  a 5 zlotych 1934 A Pilsudski, 3 ks	 1/1	 150,-

	 313.	 5 zlotych 1936 Pilsudski a loď, 2 ks	 1/1	 300,-

	 314.	 10 zlotych 1932 Jadwiga	 1/1	 260,-

	 315.	 10 zlotych 1936 Pilsudski	 1/1	 300,-

R a k o u s k o

	 316.	 1/2 schilling 1925 a 1926, schilling 1925 a 1926, 4 ks Ag	 1/1	 150,-

	 317.	 2 schilling 1928 Schubert, 1929 Billroth a 1930 Vogelweide, 3 ks	 1/1	 300,-

	 318.	 2 schilling 1934 Dollfuss, 1936 Savoyen, 1937 Erlach, 3 ks	 1/1	 500,-

	 319.	 2 schilling 1932 Seipel	 1/1	 300,-

	 320.	 2 schilling 1932 Heydn	 1/1	 600,-
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R u s k o

Mikoláš II. (1894–1917)

	 321.	 10 kopějek 1889, 1902, 1906, 1910, 1911, 1914, 1915 a 1916, celkem 8 ks	 1/1	 240,-

	 322.	 Kopějka 1843 CM, 1845 CM, 1824 M a 1911 CPB, 4 ks Cu	 1/1	 100,-

	 323.	 15 kopějek 1962, 1863, 1887, 1902, 1906, 1908, 1912,1913,  
		  1914, 1915 a 1916, celkem 11 ks	 1/2	 400,-

	 324.	 20 kopějek 1870, 1906, 1913, 1914, 1915 a 1916, 6 ks	 1/1	 300,-

	 325.	 50 kopějek 1896	 2/2	 150,-

	 326.	 50 kopějek 1897	 2/2	 150,-

	 327.	 Rubl 1896	 2/1-	 400,-

	 328.	 Rubl 1897, dr. hr.	 -1/1-	 400,-

	 329.	 Rubl 1899	 2/2	 400,-

	 330.	 50 kopějek 1922	 -1/1	 150,-

R u m u n s k o

Carol I. (1866–1881)

	 331.	 50 lei 1880 B	 2/1-	 300,-

Ř e c k o

	 332.	 20 lepta 1895 A, 50 lepta 1874 A	 2/2	 100,-

S r b s k o

	 333.	 50 para 1875, n. hr.	 -1/1	 100,-

Š v é d s k o

Gustav IV. Adolf (1792–1809)

	 334.	 Skilling 1802, Cu	 1/1	 100,-

Š v é d s k o - N o r s k o

Oskar II. (1872–1907)

	 335.	 2 koruna 1898 EB	 -1/1	 200,-

U g a n d a

	 336.	 2000 shillings 2006, mistrovství ve fotbale,  
		  Francie 1990, Vítězný oblouk, Ag 25,60 g	 PP	 300,-

	 337.	 2000 shillings 2006, mistrovství ve fotbale,  
		  Česká republika, Týnský chrám, Ag 25,73 g	 PP	 300,-

	 338.	 2000 shillings 2006, mistrovství ve fotbale,  
		  Portugalsko 2000, Ag 24,85 g	 PP	 300,-
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U h r y

Ludvík II. (1342–1382)

	 339.	 Denár, Hus. 542	 -1/1-	 300,-

Vladislav II. (1490–1516)

	 340.	 Denár b.l., Hus. 810, 0,47 g	 1/1	 400,-

	 341.	 Denár 1514 KG, Hus. 811, 0,56 g	 1/1	 600,-

U S A

	 342.	 1/2 dollar 1893, Kolumbus	 1/1	 200,-

	 343.	 1/2 dollar 1920, n. hr.	 1/1	 100,-

	 344.	 1/2 dollar 1934 a 1945, „Walking“	 -1/1	 120,-

	 345.	 1/2 dollar 1851 S a 1963 D, Franklin	 1/1	 120,-

	 346.	 1/2 dollar 1954 a 1963 Franklin, 2 ks	 1/1	 100,-

	 347.	 Dollar 1964, Kennedy, Ag, patina	 1/1	 150,-

	 348.	 Dollar 1890 O	 2/1-	 280,-

	 349.	 Dollar 1901 O	 2/1-	 280,-

	 350.	 Dollar 1921, Morgan, n. škr.	 1/1	 300,-

	 351.	 Dollar 1921 S, Morgan	 2/1-	 300,-

	 352.	 Dollar 1922	 1/1	 300,-

	 353.	 Dollar – 2. prezident J. Adams, 4. J. Madison a 15. J. Buchanan, 3 ks	 -1/1	 100,-
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M I N C E  H A B S B U R S K É  M O N A R C H I E

Ferdinand I. (1521–1564)

	 354.	 Pfennig 1537, Linz, SJ 1291	 -1/-	 150,-

	 355.	 Pfennig 1550, Graz	 -2/-	 100,-

arc. Ferdinand (1564–1595)

	 356.	 Krejcar b.l., Hall	 -2/2	 100,-

arc. Leopold (1607–1632)

	 357.	 10 krejcar 1632, Hall, m.o.	 -1/1-	 150,-

Matyáš (1608–1619)

	 358.	 3 krejcar 1618, Vídeň, úhoz	 2/2	 100,-

	 359.	 3 krejcar 1619, Vídeň, okraj	 2/2	 100,-

Ferdinand II. (1617–1637)

	 360.	 Krejcar 1624 a 1626, Vratislav, 2 ks	 -2/2	 100,-

	 361.	 Krejcar 1625 DVB, Nisa, Hal. 1090	 2/2	 100,-

	 362.	 Krejcar 1627 MF, Olomouc	 -2/2-	 100,-

	 363.	 Krejcar 1928 N, Mikulov	 -2/2	 100,-

	 364.	 3 krejcar 1624, Praha	 -1/1-	 120,-

	 365.	 3 krejcar 1624, Vídeň	 1/1-	 100,-

	 366.	 3 krejcar 1625, Praha	 1/1	 150,-

	 367.	 3 krejcar 1626, Praha	 2/2	 100,-

	 368.	 3 krejcar 1626, Graz, dr. okraj	 -1/1-	 120,-

	 369.	 3 krejcar 1627, Praha	 -1/1-	 120,-

	 370.	 3 krejcar 1627, Vídeň	 -1/1-	 100,-

	 371.	 3 krejcar 1629 HR, Vratislav	 -1/1-	 100,-

	 372.	 3 krejcar 1630 HR, Vratislav	 2/1-	 100,-

	 373.	 3 krejcar 1630 PH, Vratislav, (Ferdinand III.), n. okr.	 2/1-	 100,-

	 374.	 3 krejcar 1631, Graz	 -1/1-	 120,-

	 375.	 3 krejcar 1632, Graz	 -1/1	 120,-

	 376.	 3 krejcar 1633, Praha	 2/2	 100,-

	 377.	 3 krejcar 1633, Jáchymov	 2/2	 120,-

	 378.	 15 krejcar 1622, Brno	 2/2	 300,-

	 379.	 24 krejcar 1623, Nisa, nedoražen	 2/2	 300,-

Ferdinand III. (1637–1657)

	 380.	 Krejcar 1640, Olomouc	 2/1-	 120,-
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arc. Ferdinand Karel (1632–1662)

	 381.	 3 krejcar 1655, Hall	 -1/1-	 120,-

	 382.	 3 krejcar 1662, Hall	 1/1	 180,-

Leopold I. 

	 383.	 Poltura 1701 PH, Hus. 1483	 1/1	 400,-

	 384.	 2 pfennig 1668 a 1690, Vídeň, 2 ks	 -1/1	 400,-

	 385.	 Grešle 1669 a 1696, Opolí, 2 ks	 1/1	 150,-

	 386.	 Grešle 1697, Opolí, Hal. 1687, vada ražby	 -1/1-	 100,-

	 387.	 Krejcar 1660 (?), Praha, Margalik, Hal. 1430	 -1/1-	 240,-

	 388.	 Krejcar 1701, Vídeň	 -1/1	 100,-

	 389.	 Krejcar 1701 FN, Opolí	 2/2	 100,-

	 390.	 3 krejcar 1660 GH, Vratislav, dr. hr.	 2/1-	 100,-

	 391.	 3 krejcar 1664 SH, Vratislav	 -2/1-	 100,-

	 392.	 3 krejcar 1665 SH, Graz, dr. hr.	 1/1	 200,-

	 393.	 3 krejcar 1666 SHS, Vratislav	 -1/1-	 120,-

	 394.	 3 krejcar 1667 SHS, Vratislav	 1/1-	 120,-

	 395.	 3 krejcar 1670 SHS, Vratislav	 -1/1	 120,-

	 396.	 3 krejcar 1691, Hall	 -1/1-	 150,-

	 397.	 3 krejcar 1693, Vídeň, Her. 1323	 -1/2	 240,-

	 398.	 3 krejcar 1694 KB	 2/2	 100,-

	 399.	 3 krejcar 1695, Vídeň	 1/1	 300,-

	 400.	 3 krejcar 1696 MMW, Vratislav, Wackerl, Hal. 1632	 2/1-	 260,-

	 401.	 3 krejcar 1696 CB, Břeh	 -1/1-	 100,-

	 402.	 3 krejcar 1696 CH, Bratislava, hrana a vryp	 2/2	 100,-

	 403.	 3 krejcar 1698 GE, Praha	 2/2	 100,-

	 404.	 3 krejcar 1699 IA, Graz, Her. 1363, okraj	 -1/1	 300,-

	 405.	 3 krejcar 1697 GE a 1701 GE, Praha, 2 ks	 2/2	 100,-

	 406.	 VI krejcar 1671 KB, okraj	 -1/2	 120,-

	 407.	 VI krejcar 1673 KB	 2/1-	 150,-

	 408.	 VI krejcar 1676, Bratislava	 2/2	 100,-

	 409.	 VI krejcar 1678, Vídeň, Her. 1137	 1/1	 300,-

	 410.	 VI krejcar 1684 SHS, Vratislav	 -2/2	 100,-

	 411.	 XV krejcar 1694 KB, Her. 94.1.2	 1/1-	 400,-

Josef I. (1705–1711)

	 412.	 3 krejcar 1706 FN, Vratislav	 2/1-	 120,-

	 413.	 3 krejcar 1708 FN, Vratislav, okraj	 -1/1-	 100,-

	 414.	 3 krejcar 1708 IA, Graz	 -1/1-	 150,-

	 415.	 3 krejcar 1709 GE, Praha	 2/2	 100,-

	 416.	 3 krejcar 1709 BW, Kutná Hora, dr. škr.	 -2/2	 100,-

	 417.	 3 krejcar 1709 IA, Graz	 -1/1-	 150,-

	 418.	 3 krejcar 1710 FN, Vratislav	 -1/1	 120,-
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Karel IV. (1711–1740)

	 419.	 Krejcar 1725, Graz	 -1/2	 120,-

	 420.	 3 krejcar 1726, Hall	 2/1-	 120,-

	 421.	 Poltura 1727 PH	 -1/1-	 200,-

Marie Terezie (1740–1780)

	 422.	 Denár 1767, Poltura 1763 KM, 2 ks Cu	 1/2	 100,-

	 423.	 Denár 1766, 1/2 krejcar b.l. a grešle 1760 Praha, 3 ks	 -2/2	 100,-

	 424.	 Grešle 1760 a krejcar 1780 H, 2 ks	 -1/1-	 100,-

	 425.	 Poltura 1763 KM a 1765 KM	 -2/2	 100,-

	 426.	 1/2 krejcar 1772 G a 1/2 krejcar 1780 W, 2 ks	 -1/1-	 100,-

	 427.	 Krejcar 1760 H a 1779 G, 2 ks	 1/1-	 120,-

	 428.	 10 krejcar 1765, Praha, vryp	 -2/2	 100,-

	 429.	 10 krejcar 1765 G	 2/2	 100,-

	 430.	 10 krejcar 1778 VCS, Hall, n. škr.	 2/1-	 120,-

	 431.	 XV krejcar 1744 KB	 -1/1-	 260,-

	 432.	 20 krejcar 1765, Vídeň	 2/1-	 100,-

	 433.	 20 krejcar 1778 V.C.S, Hall, dr. škr., just.	 -1/1-	 150,-

	 434.	 Tolar 1761 KB, 26,07 g	 -2/2	 400,-

	 435.	 Tolar 1768, křížový, Brusel, 29,15 g	 2/1-	 500,-

	 436.	 Tolar 1769, křížový, Brusel, 29,20 g	 2/2	 500,-

František Lotrinský (1745–1765)

	 437.	 20 krejcar 1755 WI	 2/1-	 140,-

	 438.	 20 krejcar 1765 EVMD, posmrtný 1768	 2/1-	 160,-

	 439.	 Fenik 1759 W, 1764 W, 1765 W a krejcar 1760 W, 4 ks	 -2/2	 100,-

Josef II. (1765–1790)

	 440.	 5 krejcar 1790 A	 -2/2	 100,-

	 441.	 20 krejcar 1778 SKPD, B	 2/1-	 100,-

	 442.	 20 krejcar 1787 B	 -1/1	 150,-

	 443.	 1/4 tolar 1790 A, křížový	 -2/2	 260,-

	 444.	 Tolar 1789 M, křížový, n.s.o., 29,30 g	 2/1-	 600,-

Leopold II. (1790–1792)

	 445.	 10 krejcar 1791 A	 2/1-	 120,-

	 446.	 1/4 tolar 1791 A, křížový	 -2/1-	 160,-

František II. (1792–1835)

	 447.	 1/4 krejcar 1816 B, 1/2 krejcar 1816 A a krejcar 1816 A + 1816 B, 4 ks	 2/2	 100,-

	 448.	 Krejcar 1816 A (0/0) a 6 krejcar 1800 C (1/1), 2 ks		  150,-

	 449.	 1/2, 1 a 3 krejcar 1800, vše C Praha, 3 ks	 2/2-	 150,-

	 450.	 3 krejcar 1800 B a 30 krejcar 1807 S, 2 ks	 -1/1-	 100,-

	 451.	 3 krejcar 1800 B, G a S, 3 ks	 2/2-	 100,-

	 452.	 3 krejcar 1820 B (Ag)	 2/1-	 100,-

	 453.	 3 krejcar 1826 A, Ag, n. just.	 2/1-	 100,-
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	 454.	 5 krejcar 1815 A a 1820 A	 2/2	 150,-
	 455.	 5 krejcar 1820 A, dr. just.	 -1/1-	 120,-
	 456.	 6 krejcar 1800 B a F, 2 ks	 -2/2	 100,-
	 457.	 7 krejcar 1802 A, 2 ks	 -1/1-	 150,-
	 458.	 10 krejcar 1815 A	 2/2	 100,-
	 459.	 10 krejcar 1832 A, n. škr.	 -1/1	 180,-
	 460.	 15 krejcar 1807 A a 1807 S, 2 ks	 -1/1-	 150,-
	 461.	 20 krejcar 1794 F	 -2/2	 100,-
	 462.	 20 krejcar 1797 E	 2/1-	 100,-
	 463.	 20 krejcar 1802 B	 2/1-	 120,-
	 464.	 20 krejcar 1804 B	 2/1-	 100,-
	 465.	 20 krejcar 1806 A	 -1/1	 150,-
	 466.	 20 krejcar 1830 C, Praha	 1/0	 150,-
	 467.	 20 krejcar 1830 C, Praha	 2/1	 100,-
	 468.	 20 krejcar 1831 A, stuhy volně	 2/1-	 100,-
	 469.	 20 krejcar 1833 C, n. hr.	 -1/1	 150,-
	 470.	 Tolar 1796 C, křížový, 30,47 g, ouško	 2/2	 400,-
	 471.	 Tolar 1821 V, 27,55 g, patina	 2/1-	 1 500,-
	 472.	 Tolar 1826 C, 27,60 g	 2/2	 1 000,-
	 473.	 Tolar 1831 A, 27,83 g, stopa po sponě	 -1/1-	 400,-

Ferdinand V. (1835–1848)

	 474.	 3 krejcar 1847 C	 -1/1	 200,-
	 475.	 3 a 5 krejcar 1836 A, FERDINANDUS, 2 ks	 -2/2	 200,-
	 476.	 5 krejcar 1840 C	 2/1-	 100,-
	 477.	 20 krejcar 1839 B a 1844 B, Madona, 2 ks	 -1/1-	 200,-
	 478.	 20 krejcar 1840 B, Madona	 -1/1	 120,-
	 479.	 20 krejcar 1844 A	 1/1	 150,-
	 480.	 20 krejcar 1845 A	 1/1	 100,-
	 481.	 20 krejcar 1846 C	 -1/1	 150,-
	 482.	 20 krejcar 1848 A	 1/0	 130,-

Revoluce (1848–1849)

	 483.	 2 krejcar 1848 A	 1/1	 100,-
	 484.	 6 (hat) krejcar 1849	 -1/1	 100,-
	 485.	 20 krejcar 1848 KB	 1/0	 150,-

František Josef I. (1848–1916)

	 486.	 3 centesimi 1852 V	 -1/1-	 150,-
	 487.	 5/10 krejcar 1859 A, 1860 A a 1866 A, 3 ks	 -1/1	 120,-
	 488.	 1/4, 1/2, 1, 2 a 3 krejcar 1851 B, 5 ks Cu	 -1/1	 200,-
	 489.	 3 krejcar 1851 A a 4 krejcar 1861 A, 2 ks	 -1/1	 120,-
	 490.	 4 krejcar 1860 A, 1861 A a 1864 B, 3 ks	 2/2	 150,-
	 491.	 5 krejcar 1858 A a 1859 A, 2 ks	 -1/1-	 120,-
	 492.	 5 krejcar 1859 A	 0/0	 120,-
	 493.	 5 krejcar 1864 A	 -1/1	 150,-
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	 494.	 6 krejcar 1849 A + C, 2 ks	 2/2	 100,-
	 495.	 10 krejcar 1853 A, min. škr.	 1/1	 300,-
	 496.	 10 krejcar 1864 A	 -1/1-	 120,-
	 497.	 10 krejcar 1869 a 1872, 2 ks	 1/0	 120,-
	 498.	 10 krejcar 1869 KB, MKVP	 2/1-	 100,-
	 499.	 10 krejcar 1870 KB	 2/1-	 100,-
	 500.	 10 krejcar 1872 KB VP	 2/1-	 100,-
	 501.	 10 krejcar 1868, 1869, 1870 KB, 1872 KB (m.o.)  
		  a 20 krejcar 1868, celkem 5 ks	 -2/2	 100,-
	 502.	 10 krejcar 1869 GYF a 20 krejcar 1868 GYF, MKVP, 2 ks	 2/1-	 200,-
	 503.	 20 krejcar 1869 KB, MKVP	 -1/1-	 200,-
	 504.	 1/4 zlatník 1858 A, n. škr.	 1/1	 200,-
	 505.	 1/4 zlatník 1859 B	 1/1	 200,-
	 506.	 1/4 zlatník 1860 B	 1/0	 300,-
	 507.	 1/4 zlatník 1862 A	 1/1	 260,-
	 508.	 Zlatník 1858 B	 2/1-	 300,-
	 509.	 Zlatník 1858 B, n. škr.	 -1/1-	 360,-
	 510.	 Zlatník 1858 M, n. hr.	 2/1-	 400,-
	 511.	 Zlatník 1858 V	 2/1-	 260,-
	 512.	 Zlatník 1859 A	 1/1	 340,-
	 513.	 Zlatník 1859 B	 2/1-	 300,-
	 514.	 Zlatník 1861 A	 1/0	 340,-
	 515.	 Zlatník 1873	 -1/1-	 500,-
	 516.	 Zlatník 1874	 -1/1-	 500,-
	 517.	 Zlatník 1875	 1/1	 400,-
	 518.	 Zlatník 1877	 1/1	 360,-
	 519.	 Zlatník 1878	 1/1	 360,-
	 520.	 Zlatník 1878 KB	 1/1	 400,-
	 521.	 Zlatník 1879	 1/0	 360,-
	 522.	 Zlatník 1879 KB	 1/1	 400,-
	 523.	 Zlatník 1880	 1/1	 400,-
	 524.	 Zlatník 1881 KB	 -1/1	 400,-
	 525.	 Zlatník 1882	 1/1	 400,-
	 526.	 Zlatník 1883	 1/1	 360,-
	 527.	 Zlatník 1883 KB	 1/1	 400,-
	 528.	 Zlatník 1884	 1/1	 360,-
	 529.	 Zlatník 1885	 1/1	 360,-
	 530.	 Zlatník 1887 KB	 1/1	 400,-
	 531.	 Zlatník 1888	 1/1	 360,-
	 532.	 Zlatník 1888 KB	 1/1	 400,-
	 533.	 Zlatník 1889	 1/1	 360,-
	 534.	 Zlatník 1890 KB, bez Fiume	 2/1-	 340,-
	 535.	 Zlatník 1891	 1/1	 400,-
	 536.	 Zlatník 1892 KB	 -1/1-	 500,-
	 537.	 2 zlatník 1879, stříbrná svatba, min. hr.	 1/1	 1 000,-
	 538.	 2 zlatník 1886	 -1/1-	 1 000,-
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	 539.	 20 heller 1916 Fe	 1/1	 100,-

	 540.	 10 filler 1892 KB	 -1/1	 100,-

	 541.	 20 filler 1892 (2/2), 1893, 1894, 1908, 1914 (1/1), 1916 a 1917, 7 ks KB	 1/2	 180,-

	 542.	 Koruna 1895 a 1897 b.z.	 1/1-	 200,-

	 543.	 Koruna 1897	 2/1-	 200,-

	 544.	 Koruna 1900	 -1/1-	 100,-

	 545.	 Koruna 1901	 2/1-	 100,-

	 546.	 Koruna 1902	 2/1-	 150,-

	 547.	 Koruna 1903	 -1/1-	 200,-

	 548.	 Koruna 1904	 2/1-	 200,-

	 549.	 Koruna 1905	 2/1-	 150,-

	 550.	 Koruna 1908, jubilejní	 1/1	 150,-

	 551.	 Koruna 1892 KB	 2/2	 150,-

	 552.	 Koruna 1893 KB a 1896 KB	 1/1	 200,-

	 553.	 Koruna 1896 KB, příchod Maďarů…	 1/1	 150,-

	 554.	 Sada korun, chybí 1892, 1903, 1904, 1906 a 1907, celkem 16 ks	 1/2	 850,-

	 555.	 Sada korun KB, chybí 1892 KB, 1896 KB jub.,  
		  1906 KB a 1913 KB, celkem 8 ks	 -1-0/0	 500,-

	 556.	 2 koruna 1912 KB a 1913 KB, 2 ks	 0/0	 300,-

	 557.	 2 koruna 1914 KB	 1/1	 4 000,-

	 558.	 5 koruna 1900	 2/2	 500,-

	 559.	 5 koruna 1907	 2/1-	 650,-

	 560.	 5 koruna 1908, jubilejní	 1/0	 800,-

	 561.	 5 koruna 1909, Marschall	 2/1-	 550,-

	 562.	 5 koruna 1909, Schwartz	 2/1-	 650,-

	 563.	 5 koruna 1900 KB	 2/1-	 650,-

	 564.	 5 koruna 1907 KB	 -1/1-	 650,-

	 565.	 5 koruna 1907 KB, korunovační	 -1/1	 1 000,-

	 566.	 5 koruna 1908 KB	 2/1-	 600,-

	 567.	 5 koruna 1909 KB	 2/1-	 600,-
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M E D A I L E

M e d a i l e   p o d l e   o s o b n o s t í

Franta Anýž

	 568.	 Bz medaile PF 1948, 50,5 mm, jednostranná, dírka, n. škr.	 1/-	 100,-

Eduard Beneš

	 569.	 Medaile Jednoty výtvarných umělců Praha 1945, Br 40 mm, sig. Nejtek	 1/1	 150,-

Jan Čejka

	 570.	 Medaile J. S. Machar, Cu 105 mm, portrét, antický motiv	 1/1	 300,-

František Josef I.

	 571.	 Medaile – návštěvy FJI v Brně 1892/2002, Cu 30 mm, sig. Soušek	 0/0	 100,-

	 572.	 Medaile – pochvalné uznání za zvelebení chovu koní na Moravě, 
		   Ag punc.12,97 g, ouško, česko-něm. opis	 1/1	 300,-

W.A. Mozart

	 573.	 Medaile k 200. výročí úmrtí 1791/1991, Ni 40 mm, certifikát	 PP	 100,-

M e d a i l e    p o d l e   m ě s t

Brno

	 574.	 Medaile pro atletický klub Hellas, stuha, Br 43x30 mm	 2/1-	 100,-

	 575.	 Pamětní plaketa k 50. výročí založení Vojenské akademie 2001,  
		  dekret o udělení, Br 70 mm, orig. etue	 1/-	 100,-

Olomouc

	 576.	 Medaile - 75. výročí městské dopravy (1899–1974), Br 60 mm, sig. Černaj	 1/1	 100,-

P o b o č k o v é

Hradec Králové

	 577.	 Bz postř. Medaile, 25 let pobočky, Kuks, Foukal I. A10/5e, sig. Knobloch	 0/0	 100,-

Příbram

	 578.	 Cu medaile Ant. Dvořák, opera Rusalka, Foukal I. A 33/4e	 1/1	 150,-

Č e c h y

	 579.	 Medaile na položení základního kamene Národního divadla  
		  v Praze 1868, Ni 34 mm, sig. Seidan	 1/1	 120,-



32

Č S R

	 580.	 Medaile za službu vlasti, Br, dekret o udělení	 1/1/1	 100,-

	 581.	 Žeton na milenium sv. Václava 929/1929,  
		  Ag 22 mm, 1,61 g, sig. Šejnost, dr. okr.	 1/1	 100,-

	 582.	 Medaile ke 40 letům ČNS (1919/1959,  
		  Ag 30 mm, 11,18 g, sig. Špánek	 0/0	 150,-

	 583.	 PF 1958 E. Polívka, sv. Václav,  
		  Ag 25 mm, 5,01 g sig. Špánek	 0/0	 200,-

	 584.	 Odznak Národně socialistické strany  
		  a Republikánské strany venkova, Přemysl, 23x34 mm, 2 ks Cu	 1/-	 100,-

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 585.	 Medaile – Milenium sv. Vojtěcha, ČNS Příbram 1997,  
		  Ag 38 mm, 26,78 g, 925/1000	 0/0	 300,-

	 586.	 Medaile „Kde domov můj“ 1997, Kutná Hora,  
		  Ag 35 mm, 15,28 g, 999/1000, Rudolf II. (1552–1612)	 PP	 200,-

M a ď a r s k o

	 587.	 Medaile maďarského klubu kopané 1925, Ag 18,23 g, punc., ouško	 -1/1	 200,-

U h r y

	 588.	 Medaile ke 100. výročí narození L. Kossutha 1902, Br 28 mm, ouško	 1/1	 100,-

MEDAILE
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S A D Y   O B Ě Ž N Ý C H   M I N C Í

Č S R

	 589.	 Sada OM 1980, 1981, 1982, 1983, 1984 a 1985, obal PVC, 6 ks	 b.j.	 1 000,-

	 590.	 Sada OM 1986	 b.j.	 2 000,-

	 591.	 Sada OM 1987, obal karton	 b.j.	 1 000,-

	 592.	 Sada OM 1988, obal karton	 b.j.	 500,-

	 593.	 Sada OM 1989, obal karton	 b.j.	 500,-

	 594.	 Sada OM 1990, obal karton 	 b.j.	 500,-

	 595.	 Sada OM 1991, Štefanik, obal karton	 b.j.	 1 000,-

	 596.	 Sada OM 1992, Rašín, obal karton	 b.j.	 1 000,-

Č e s k á   r e p u b l i k a

	 597.	 Sada OM 1993, Hamburg, Winnipeg, obal karton	 b.j.	 700,-

	 598.	 Sada OM 1994, Jablonec, Hamburg, obal karton	 b.j.	 700,-

	 599.	 Sada OM 1994, Hamburg, Winnipeg a Jablonec, obal karton	 b.j.	 700,-

	 600.	 Sada OM 1995, Praha	 b.j.	 700,-

	 601.	 Sada OM 1996, Pražský hrad	 b.j.	 700,-

	 602.	 Sada OM 1997, Národní banka	 b.j.	 700,-

	 603.	 Sada OM 1998, Ještěd	 b.j.	 4 000,-

	 604.	 Sada OM 1998 ZOH Nagano	 b.j.	 5 000,-

	 605.	 Sada OM 1999, NATO	 b.j.	 4 000,-

	 606.	 Sada OM 1999, Parléř	 b.j.	 5 000,-

	 607.	 Sada OM 1999, Sekora	 b.j.	 5 000,-

	 608.	 Sada OM 2000, Kosmos	 b.j.	 6 000,-

	 609.	 Sada OM 2001, Týnský chrám	 b.j.	 1 000,-

	 610.	 Sada OM 2002, Hluboká	 b.j.	 1 500,-

	 611.	 Sada OM 2003, 10 let mincovny	 b.j.	 700,-

	 612.	 Sada OM 2004, prototyp mincí EURO	 b.j.	 2 600,-

	 613.	 Sada OM 2004, MS v hokeji	 b.j.	 2 400,-

	 614.	 Sada OM 2005, Dvořák a Smetana	 b.j.	 5 000,-

	 615.	 Sada OM 2006, UNESCO	 b.j.	 700,-

	 616.	 Sada OM 2007, UNESCO	 b.j.	 700,-

	 617.	 Sada OM 2008, UNESCO	 b.j.	 700,-

	 618.	 Sada OM 2008, ME ve fotbale	 b.j.	 700,-

	 619.	 Sada OM 2009, Jihočeský kraj	 b.j.	 700,-

	 620.	 Sada OM 2010, Zlínský kraj	 b.j.	 700,-

	 621.	 Sada OM 2011, Plzeňský kraj	 b.j.	 700,-

	 622.	 Sada OM 2012, Moravskoslezský kraj	 b.j.	 700,-

	 623.	 Sada OM 2013, Liberecký kraj	 b.j.	 700,-
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	 624.	 Sada OM 2014, Jihomoravský kraj	 b.j.	 700,-

	 625.	 Sada OM2015, Královéhradecký kraj	 b.j.	 1 000,-

	 626.	 Sada OM 2015, MS v hokeji	 b.j.	 2 000,-

	 627.	 Sada OM 2016, Olomoucký kraj	 b.j.	 1 000,-

	 628.	 Sada OM 2016, Česká republika	 b.j.	 1 000,-

	 629.	 Sada OM 2017, Karlovarský kraj	 b.j.	 700,-

	 630.	 Sada OM 2018, kraj Vysočina	 b.j.	 700,-

	 631.	 Sada OM 2018, Česká republika	 b.j.	 1 500,-

	 632.	 Sada OM 2019, Pardubický kraj	 b.j.	 700,-

	 633.	 Sada OM 1997, semiš 	 R	    PP	 30 000,-

	 634.	 Sada OM 1998, semiš	 PP	 4 000,-

	 635.	 Sada OM 1999, semiš	 PP	 5 000,-

	 636.	 Sada OM 2000, semiš	 PP	 12 000,-

	 637.	 Sada OM 2001, semiš	 PP	 4 000,-

	 638.	 Sada OM 2002, semiš	 PP	 3 000,-

	 639.	 Sada OM 2003, semiš	 PP	 2 000,-

	 640.	 Sada OM 2004, semiš	 PP	 2 000,-

	 641.	 Sada OM 2005, semiš	 PP	 4 000,-

	 642.	 Sada OM 2006, semiš	 PP	 2 000,-

	 643.	 Sada OM 2007, semiš	 PP	 2 000,-

	 644.	 Sada OM 2008, semiš	 PP	 2 000,-

	 645.	 Sada OM 2009, semiš	 PP	 2 000,-

	 646.	 Sada OM 2010, semiš	 PP	 2 000,-

	 647.	 Sada OM 2011, semiš	 PP	 2 000,-

	 648.	 Sada OM 2012, semiš	 PP	 2 000,-

	 649.	 Sada OM 2013, plast	 PP	 2 000,-

	 650.	 Sada OM 2014, semiš	 PP	 2 000,-

	 651.	 Sada OM 2015, semiš	 PP	 2 000,-

	 652.	 Sada OM 2016, semiš	 PP	 2 000,-

	 653.	 Sada OM 2017, semiš	 PP	 2 000,-

	 654.	 Sada OM 2018, semiš	 PP	 2 000,-

	 655.	 Sada OM 2019, semiš	 PP	 2 000,-

	 656.	 Sada OM 2020, semiš	 PP	 2 000,-

	 657.	 Sada OM 2021, plast	 PP	 2 000,-

	 658.	 Sada OM 2022, karton	 PP	 2 000,-

A r u b a

	 659.	 Sada 1986, 5 cent – 2,5 forint, plastový obal	 0/0	 300,-

H o l a n d s k o

	 660.	 Sada 1979, 7 ks, plastový obal	 0/0	 120,-

	 661.	 Sada 1980, 5 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

	 662.	 Sada 1983, 5 cent – 2,5 gulden, 5 ks, plastový obal	 0/0	 200,-

SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ
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	 663.	 Sada 1984, 1 cent – 2,5 gulden, plastový obal	 0/0	 200,-

	 664.	 Sada 1991, 5 cent – 5 gulden, v knize	 PP	 500,-

	 665.	 Sada 1994, 5 cent – 5 gulden, 6 ks, papírový obal	 0/0	 200,-

	 666.	 Sada 10 a 50 gulden 1984, Ag, plastový obal	 0/0	 500,-

H o l a n d s k é   A n t i l l y

	 667.	 Sada 1984, 8 ks, plastový obal	 0/0	 150,-

P o l s k o

	 668.	 Sada 1995, 1 groš – 5 zlotych, 9 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

U S A

	 669.	 Sada 1 dollar prezident, 1. Washington – 12. Taylor, plastový obal	 0/0	 1 500,-

	 670.	 Sada 1 dollar prezident, 9. Harrison – 12. Taylor,  
		  8 ks různé mincovny, luxusní etue	 0/0	 600,-

	 671.	 Sada 1 dollar prezident, 13. Fillmore – 16. Lincoln,  
		  8 ks různé mincovny, luxusní etue	 0/0	 600,-

A l b á n i e

	 672.	 5, 10, 20 a 50 qindarka, 1 lek, vše 1988 a 2 lek 1989,  
		  celkem 6 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

A r g e n t i n a

	 673.	 1/2 centavos 1985, 1 cent.1987, 5 cent. 1988,  
		  50 cent. 1988, 5 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

B e l g i e

	 674.	 Sada: frank 1991, 5 frank 1993, 20 frank 1993 a 50 frank 1992,  
		  4 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

F i j i

	 675.	 Cent 1990, 2 cent 1992, 5 cent 1990, 10 cent 1992,  
		  20 cent 1990 a 50 cent 1992, 6 ks	 1/0	 100,-

F r a n c i e

	 676.	 Sada: 5 centimes 1983, 10 cent.1983, 20 cent. 1971,  
		  frank 1962, 2 frank 1981, 5 frank 1973,  
		  10 frank 1975 a 10 frank 1986, celkem 8 ks	 1/0	 100,-

SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ
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L u c e m b u r s k o

	 677.	 Sada: frank 1991, 5 frank 1990, 20 frank 1990 a 50 frank 1991,  
		  4 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

N o r s k o

	 678.	 Sada: 10 öre 1991, 50 öre 1992 Al, 50 öre 1992 Br,  
		  koruna 1991 a 1992, 5 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

N o v á   K a l e d o n i e

	 679.	 Sada: frank 1989, 2 frank 1990, 5 frank 1990,  
		  10 frank 1990, 20 frank 1990, 50 frank 1991  
		  a 100 frank 1987, celkem 7 ks, plastový obal	 0/0	 200,-

P e r u

	 680.	 Sada: centimo 1992, 5 centimo 1992, 10 cent. 1991,  
		  20 cent. 1991, 50 cent. 1991 a sol 1991, 6 ks, plastový obal	 0/0	 100,-

P o l s k o

	 681.	 Sada: groš 1992, 2 groš 1992, 5 groš 1993, 10 groš 1991,  
		  20 groš 1992, 50 groš 1991, zloty 1995, 2 zloty 1994,  
		  5 zloty 1994, celkem 9 ks, plastový obal	 1/0	 100,-

T u r e c k o

	 682.	 Sada: 100 lira 1993, 500 lira 1990, 1000 lira 1994,  
		  2500 lira 1992 a 5000 lira 1994, celkem 5 ks plastový obal	 0/0	 100,-

SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ
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B A N K O V K Y

Č S R

	 683.	 5000 Kč 1920, série B, perf.	 N	 500,-

	 684.	 5000 Kč 1920, série C, specimen	 1/1	 500,-

	 685.	 10 Kč 1927, série S.N, lehce přeložená	 1/1	 100,-

	 686.	 1000 Kč 1932, série B, specimen, 4 skartační otvory	 -2/2	 500,-

	 687.	 1000 Kč 1945, série 17B, neperforovaná	 N	 500,-

	 688.	 5000 Kčs 1945, série 23A, perforovaná	 0/0	 500,-

	 689.	 500 Kčs 1946, série G, perforovaná	 N	 300,-

	 690.	 50 Kč 1950, perforovaná, (3 malé dírky)	 N	 200,-

P r o t e k t o r á t   Č e c h y   a   M o r a v a

	 691.	 5 korun 1940, série G, specimen	 N	 120,-

	 692.	 10 korun 1942, série S.N, specimen	 0/0	 200,-

	 693.	 5 korun 1940, série A, specimen	 0/0	 260,-

S l o v e n s k o

	 694.	 10 Ks 1939, série Za 47, perf.	 0/0	 550,-

	 695.	 10 Ks 1943, série Px14, perf.	 N	 300,-

	 696.	 10 Ks 1943, série Vr6, perf.	 N	 500,-

	 697.	 500 Ks 1941, série 2Ip, perf.	 0/0	 350,-

	 698.	 Poukázka 20 korun 1944, série EK, specimen	 N	 100,-

	 699.	 Poukázka 500 korun 1944, série AT, specimen	 0/0	 260,-

	 700.	 Poukázka 100 korun 1944, série HO, specimen	 N	 120,-

	 701.	 Poukázka 100 korun 1944, kolek TGM, série HT, specimen	 0/0	 160,-

	 702.	 Poukázka 1000 korun 1944, série AA, specimen	 0/0	 240,-
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1� 54 000

3� 72 000

4� 52 000

5� 220 000

7� 12 000

8� 14 500

10� 44 000

11� 11 000

12� 12 000

13� 18 000

14� 4 800

15� 20 000

16� 5 000

17� 5 500

18� 13 500

19� 12 000

20� 40 000

22� 27 000

23� 11 500

24� 11 000

25� 10 000

26� 10 000

27� 11 000

28� 10 000

29� 10 500

30� 11 000

31� 10 500

32� 11 000

33� 15 000

34� 10 500

35� 12 000

36� 11 000

37� 11 000

38� 10 500

39� 10 500

40� 9 500

41� 10 000

42� 9 500

43� 30 000

45� 18 000

47� 8 000

50� 5 000

51� 4 600

52� 4 200

53� 4 200

54� 4 400

55� 5 500

58� 10 500

59� 9 000

60� 8 500

61� 50 000

62� 5 500

63� 5 500

64� 5 500

65� 10 000

66� 5 500

67� 6 500

68� 12 000

69� 14 000

73� 1 000

74� 1 400

75� 1 400

76� 1 200

78� 1 400

79� 2 400

81� 4 000

82� 2 400

83� 2 000

84� 1 200

85� 1 000

86� 2 000

87� 1 900

88� 6 000

89� 15 000

90� 1 500

91� 2 300

92� 800

93� 600

94� 3 000

95� 1 400

96� 600

97� 600

98� 500

99� 1 600

100� 500

102� 700

103� 1 200

104� 1 400

105� 1 200

106� 1 200

107� 1 200

108� 3 000

110� 800

111� 1 200

112� 1 900

113� 1 100

114� 1 200

115� 700

116� 850

117� 500

118� 500

119� 500

120� 500

121� 500

122� 1 200

123� 700

124� 850

125� 700

126� 700

127� 900

128� 1 000

129� 900

130� 950

131� 900

132� 700

133� 950

134� 950

136� 950

137� 1 200

138� 500

139� 1 100

140� 700

141� 800

142� 950

143� 1 300

144� 1 100

145� 7 000

146� 800

147� 800

148� 1 400

149� 750

150� 900

151� 1 000

152� 1 000

153� 800

154� 1 200

155� 1 100

156� 1 000

157� 800

158� 1 600

159� 900

160� 1 100

161� 850

162� 900

163� 800

164� 2 200

165� 2 400

166� 5 500

167� 600

168� 1 100

169� 6 500

170� 1 200

171� 2 400

172� 2 400

173� 1 600

175� 1 000

176� 5 500

177� 2 800

178� 1 900

179� 1 800

180� 2 000

181� 1 200

182� 2 400

184� 2 400

185� 6 500

186� 1 900

187� 1 400

188� 1 700

189� 3 400

190� 3 400

191� 1 600

192� 3 600

193� 1 900

194� 5 500

195� 5 000

196� 2 400

197� 3 000

202� 9 000

203� 1 500

205� 1 300

206� 3 800

208� 6 500

209� 1 000

210� 2 000

212� 1 000

213� 7 000

215� 2 600

216� 1 400

217� 1 900

219� 2 200

220� 1 800

221� 7 000

222� 2 800

223� 1 400

224� 1 500

225� 10 000

226� 850

227� 1 000

228� 1 800

229� 2 000

230� 2 600

231� 1 400

232� 4 200

233� 950

235� 1 200

236� 800

237� 2 200

238� 1 400

239� 750

240� 500

SEZNAM VYDRAŽENÝCH POLOŽEK 
101. aukce Dukát s. r. o. ze dne 13. 4. 2024
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241� 10 000

242� 1 400

243� 550

244� 1 000

245� 850

246� 4 400

247� 9 500

248� 2 000

249� 1 300

250� 3 200

251� 4 600

252� 24 000

253� 6 500

254� 900

256� 5 000

257� 2 200

258� 5 500

259� 2 200

260� 15 000

261� 7 200

263� 5 000

264� 1 200

265� 1 100

266� 4 000

267� 3 000

268� 1 200

269� 5 000

270� 4 800

271� 2 000

272� 1 300

273� 1 200

274� 4 000

275� 3 400

276� 4 200

277� 2 200

278� 2 400

279� 2 400

280� 6 500

281� 6 500

282� 3 600

283� 7 000

284� 1 400

285� 4 400

286� 3 800

287� 10 000

288� 18 000

289� 8 000

290� 5 000

292� 8 500

293� 11 500

294� 1 500

295� 8 000

296� 4 000

300� 2 000

301� 1 000

302� 2 600

304� 2 000

305� 600

306� 500

310� 800

311� 1 500

313� 1 000

314� 4 400

315� 500

316� 10 000

317� 35 000

319� 3 600

320� 12 000

321� 3 600

322� 40 000

323� 36 000

324� 11 000

325� 50 000

326� 11 000

327� 6 000

328� 6 000

330� 5 000

331� 6 500

332� 6 000

333� 5 000

334� 3 000

335� 5 000

337� 600

338� 7 000

339� 1 500

341� 4 000

342� 1 500

343� 4 000

346� 3 000

347� 320

348� 4 200

349� 4 400

350� 1 200

351� 15 000

352� 500

354� 15 000

355� 1 300

358� 1 500

359� 17 500

360� 38 000

361� 5 500

362� 1 100

363� 500

364� 7 500

365� 2 000

366� 7 500

367� 1 000

368� 11 000

370� 1 900

375� 1 000

376� 1 500

378� 500

380� 1 000

381� 8 000

382� 1 500

383� 5 000

385� 8 500

387� 11 000

388� 16 000

389� 18 000

390� 2 200

391� 1 000

392� 1 600

393� 10 000

394� 4 400

395� 3 200

396� 3 200

397� 9 500

398� 4 800

399� 23 000

400� 5 000

401� 1 900

402� 1 600

403� 2 200

404� 2 200

405� 1 200

406� 1 500

407� 1 100

408� 1 200

409� 12 000

410� 7 000

411� 26 000

412� 20 000

413� 17 000

414� 7 000

415� 7 500

416� 4 000

418� 3 200

419� 5 000

420� 3 300

421� 4 000

422� 4 600

423� 7 000

424� 2 200

425� 16 000

426� 4 400

427� 4 600

428� 4 400

429� 3 600

430� 4 600

431� 5 000

432� 5 000

433� 6 000

434� 1 700

435� 2 200

436� 2 400

437� 1 500

438� 2 000

439� 7 500

440� 2 600

441� 1 700

442� 5 500

443� 2 000

444� 9 500

445� 5 500

446� 850

447� 13 500

448� 8 000

449� 1 500

450� 1 500

451� 2 100

452� 1 500

453� 2 200

454� 3 800

455� 21 000

456� 13 000

457� 1 000

458� 4 200

460� 3 400

461� 4 800

462� 2 000

463� 3 400

464� 3 200

465� 2 000

467� 1 500

469� 1 500

470� 1 500

471� 1 500

472� 4 000

473� 50 000

474� 11 000

475� 2 800

476� 2 800

477� 2 800

478� 1 700

479� 1 000

480� 1 400

481� 800

482� 1 500

483� 1 800

484� 340

485� 800

486� 1 500

487� 1 200

488� 600

489� 600

492� 2 800

493� 400

494� 300

495� 340

496� 440

497� 600

498� 650

499� 1 500

500� 440

501� 650

502� 1 700

503� 1 400

504� 1 400

505� 300

506� 800

507� 1 000

508� 850

509� 650

510� 1 000

511� 1300
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Navštivte náš internetový obchod

www.dukat-mince.cz

Dukát 1915

Most Stříbro

Zlatník 1875-92

Dukát 1923

Most Písek

Koruna 1893

Navštivte naši prodejnu  
mincí, medailí, bankovek  

a ostatního:

Na této adrese je též sídlo firmy, příjem mincí do aukce,  
veškerá korespondence, úhrada za aukční zboží atp.

Těš íme se  na  Vaš i  návš těvu

ORLÍ 20, 602 00 BRNO
telefon: 542 221 124
www.dukat-mince.cz
info@dukat-mince.cz

Otevřeno:
Pondělí až čtvrtek 9.00–12.00   13.00–16.00 hodin
Pátek 9.00–13.00 hodin



BRNO  •  8. 10. 2024
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Sazba: Miloslav Vymazal
Tisk: Europrinty, spol. s r.o., Kyjov
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